

秋季乾燥，如何打造水潤底妝？

上海市消保委美麗健康辦

16-10-2023 上海市消保委

秋風會帶走皮膚中的水分、人的皮膚比在春夏時更乾燥、妝容問題也越來越多，上海市消保委美麗健康辦教您用氣墊在秋季打造水潤底妝。

氣墊品類興起於韓國，當時的技術有限，很難達到妝面持久，因而產生了氣墊不如粉底液專業的印象。隨著技術的精進，氣墊已告別補妝產品的刻板印象。產品的研發定位和上妝手法都會讓底妝體驗有空前的提升。

小編提煉了一套【氣墊方法論】與您分享：

1. 首次啟動

首次使用氣墊，撕開封口貼，用粉撲輕輕按壓網紗 3-5 次，使粉體充分浸潤網紗面，即可開始使用。

ps:很多氣墊產品都會提示啟動這一步驟，因為這實實在在會提升氣墊初次使用的服帖度與均勻度。

2. 微黏上妝

護膚/防曬過程後，在皮膚還在微黏狀態時，立即用氣墊上妝，不可間隔太久。如護膚與上妝間隔實在太久，可用保濕類噴霧打濕面部，再用紙巾吸附走多餘油脂與灰塵，最後再次用保濕類噴霧浸潤皮膚，讓肌膚回歸微黏狀態，再正常上妝。

ps:這一步說來簡單，卻是很多人使用氣墊效果不佳的隱形殺手，做錯這一步可能導致浮粉、斑駁、卡粉現象。

3. 注意勻粉

新氣墊剛開啟使用階段，內在料體比較充盈，易取粉過度，導致上妝假面，需要在釋粉網格上拍打拭去多餘取粉，少量多次，層層疊加。

ps:少量多次，是打出自然清透底妝的核心。

4. 粉撲拿捏

三指持粉撲，指腹用力，垂直按壓取粉與上臉，儘量確保接觸面受力均勻，避免在邊緣局部用力，帶來粉痕困擾。

ps:氣墊粉撲通常比較薄，手指拿捏到位，可幫助上妝均勻度，大大提升上妝效率。

5. 第一撲粉

如有明顯瑕疵，[第一撲粉]落在瑕疵較重的區域，再向邊緣暈染開；如果沒有明顯瑕疵，[第一撲粉]落在顴骨或面頰最高點，再向邊緣暈染開，最後用少量餘粉，帶過鼻翼與眼下等細節處。

ps:其實，你的臉並不需要每個角落，都無差別覆蓋底妝。尤其是鼻翼、眼下這類細節處，餘粉少量帶過足矣，這樣整張臉才能勻淨不易假面。

6. 拍與擦

拍打上妝，而非拖拉上妝，避免因物理拉扯掀起皮屑；下頷處，沿著下頷線長擦一道，然後向上/向下拍打，確保臉與脖子沒有令人尷尬的分界線；如鼻翼處有明顯毛孔，可用【拍擦拍3步法】，幫助粉體更好融合毛孔，再拍打壓實。

7. 稍等3分鐘

上妝後，稍等3分鐘，再做後續步驟，例如：掃腮紅、掃高光、掃修容、掃定妝等，確保成膜的完整與扎實。

ps:很多人會因為成膜不到位，折損了持妝效果，原因是每個人上妝厚度是主要的不可控變數，所以保守建議，稍等約3分鐘。